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Genel Başkanımız Özgür Özel, Çorum’da Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne 
katıldı.

“Erdoğan’ın toplayamadığı kalabalığın üç katını toplayarak, Çorum tarihinin en büyük 
mitinginde buradayız. Bize bu yolda ömür biçenler, ‘Dağılırlar, vazgeçerler, teslim olurlar’ 
diyenlere karşı teslim olmadık. Dağılmadan yan yanayız. Birlikteyiz. Her türlü saldırıya, her türlü 
haksızlığa karşı hep beraberiz. ‘Bin kez budadılar körpe dallarımızı, bin kez kırdılar. Yine 
çiçekteyiz işte, yine meydandayız. Bin kez korkuya boğdular zamanı, bin kez ölümlediler. Yine 
doğumdayız işte, yine sevinçteyiz.’ Kale siyaseti bitmiştir. Çorum ne AK Parti’nin, ne başkasının; 
bundan sonra milletin kalesidir.”

SORUNU OLMAYAN HERKESLE YAN YANA DURUR”

“ÇORUM TARİHİNİN EN BÜYÜK MİTİNGİNDEYİZ”

“CUMHURİYET HALK PARTİSİ VATANLA, BAYRAKLA, ATATÜRK’LE

https://x.com/herkesicinchp/status/2017987681360425257?s=46
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“Çorum’da, 35 yıldır belediyeyi kazanamadık. Hatayı kendimizde aradık. O gün bugündür 
çalışıyoruz. Son seçimde 13 ilçeden 3’ünde belediyeyi kazandık. Merkez ilçede çok istedik, çok 
yaklaştık ama bir sonraki seçime kaldı. Ben buradan Kargı’ya, Mecitözü’ne ve Oğuzlar’a 
yürekten teşekkür ediyorum. Hem orada hem diğer 10 ilçemizde partimizin bayrağını 
dalgalandıran, baba ocağının kapısını açık tutan, çayını demleyen, bacasını tüttüren 
örgütümün her bir neferini, ilçe başkanlarımızın ve il başkanımızın şahsında saygı ile 
selamlıyorum. İyi ki varsınız. Kendi seçilince ‘milli irade’ diyen, bir kez ikinci parti olunca 
darbeye kalkışan siyasetin adı da tükenmiş AK Parti’nin, Erdoğan’ın siyasetidir.”

“BU SİYASETİN ADI, TÜKENMİŞ ERDOĞAN’IN SİYASETİDİR”

“Çorum’a yıllardır gelip gidiyorum, içim parçalanıyor. Adalet ve Kalkınma Partisi 23 yıldır 
iktidarda. Türkiye 25 milyon büyümüş ama Çorum 70 bin küçülmüş. Bir milyonluk bir şehir 
olmaya yaklaşacakken, 380 bin kişi 22 yılda göç etmiş. 26 binlik Mecitözü, düşmüş 13 bine. ‘Beş 
banka kapanmış, vergi dairesi kapanmış, adliye kapanmış, askerlik şubesi kapanmış, pancar 
alımı yapan yerler kapanmış. Ne varsa kapanmış ve Mecitözü içine kapanmış. Dodurga’da, 
Bozkale’de, İskilip’te, Alaca’da kayıp yüzde 30-40. Bayat’ın nüfusu yarı yarıya azalmış. 
Çorum’un hakkını alma zamanıdır.”

“ÇORUM’UN DERDİ BOYUNU AŞMIŞ”

“Havalimanının temeli 1997’de atıldı, şu anda hayvanlar otluyor. 22 yıl hızlı tren sözü verdiler. 
Son geldiğimde ‘Çorum’a hızlı trenle geldim. AK Parti milletvekili ile MHP’nin eski il başkanı, 
yeni AK Partili yönetici kavgaya tutuştular. Tren kalabalıktı. Acemi birliğinin yemin töreni için 
gelenler vardı’ dedim. Güldüler. Çünkü ne tren ne söz verilen polis eğitim merkezi, ne acemi 
birliği vardı. Hızlı trende nihayet ihale yapmışlar ama yandaşa iki kat parayla yapıştırmışlar. 
Acemi birliğinden haber yok. Allah’ın izniyle iktidardayken Özgür kardeşiniz yapacak açılışı ve 
trenden Ekrem Başkan’la birlikte ineceğiz. Mansur Başkanımızla, Zeydan Başkanımızla, 
Cumhuriyet Halk Partililerin başkanları, mağdur başkanları, Muhittin Böcek Başkanımızla 
birlikte bu kara günleri geride bırakacağız. Çorum’u ayağa kaldıracağız.”

“İKTİDARIMIZDA ÇORUM’LA KUCAKLAŞACAĞIZ”

“Diğer yandan Çorum’da sürekli kazalar oluyor. Yeni Çevre Yolu’nu istiyoruz, duymazdan 
geliyorlar. İskilip-Tosya yolunu söz verip yerine getirmiyorlar. Sekiz yıldır devlet hastanesi 
kapalı. Üniversite Hastanesi’ndeki branşlarda uzmanlar yetersiz. Sıra çok, aylarca sıra 
bekleniyor. Bazı uzmanlıklar için ta Ankara’ya gidiliyor. Hititlerin başkenti bu kentte biri 
Hattuşa’ya gidecek olsa Çorum’dan otobüs yok. Bu kadar aciz, bu kadar utanmaz, bu kadar iş 
bilmez, bu kadar boş vermiş bir yönetimle karşı karşıyayız. Çorum sandığın ucundan tutacak, 
bunların yakasını bırakmayacak.”

“ACİZ, İŞ BİLMEZ VE BOŞVERMİŞ BİR YÖNETİMLE KARŞI KARŞIYAYIZ”

“Bugün burada çağrımıza uyanlar, pijamayı çıkaranlar, kumandayı atanlar, en önde de olsa en 
arkada da olsa Türkiye’ye Çorum’dan bu fotoğrafı çektirip dosta güven, olmayana kaygı 
vermeye gelenler var. Bilhassa o en arkada sesimi duymasa da bu görevi yapmaya gelmiş o 
kahramana sesleniyorum. Sen kurtaracaksın ülkeye, sen kurtaracaksın. Pijamayı çıkarıp, 
kumandayı bırakıp, buralara gelirsen bir başka evde oturan senden cesaret alacak. Umudu 
kalmamış birisi umut bulacak. Ne zaman ki herkes sokakta ve meydanda olacak; işte o gün seni 
sömüren, hakkını yiyen, maaşına zam, ürününe fiyat vermeyenler iktidarı kaybedecekler. AK 
Parti’nin kara düzeni gidecek, yerine halkın iktidarı gelecek.”

“PİJAMAYI ÇIKARIR GELİRSEN HALKIN İKTİDARI GELECEK”
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“Emeklinin 20 bin lira, asgari ücretlinin 28 bin lira almasının utancı içindeyiz. Çiftçilerin ortalama 
geliri 19 bin 700 lira olmuş. Açlık sınırı 31 bin lira, yoksulluk sınırı 102 bin lira olarak açıklandı. 
Maalesef beş emekli maaşını birine verse o kişiyi yoksulluktan çıkaramıyorlar. Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek çok kıymetli bir tweet atmış. Diyor ki ‘Lütfen dijital dolandırıcılık 
paylaşımlarına dikkatli olun.’ Ama sırf dijital dolandırıcılık olsa neyse. Adı AK Parti olan ama 
memlekete kara düzen dayatan, oyları alıp sırtını dönen, hizmet yapmayan, milleti açlıkla burun 
buruna, yoksullukla baş başa bırakan siyasi dolandırıcılara karşı milletimizi uyarıyorum. 
Bunlarla mücadele için sandığa davet ediyorum.”

“YOKSULLUK SINIRI İLK KEZ ÜÇ HANEYE ÇIKTI”

“Genel Başkanımız Altan Öymen’i kaybettik, Allah gani gani rahmet eylesin. Mitinglerde Altan 
Bey, hem şimdi tedavi gören ve sağlık dilediğimiz Sayın Hikmet Çetin ile Sayın Karayalçın hep 
otobüsün üstündelerdi. Kızı Aslı Öymen bana mektup yazmış. Demiş ki ‘Genel Başkanım 
babam sizi evladı gibi severdi. Ömrü boyunca çıkarmadığı şapkası var. Genel Başkanımızın 
başında miting meydanlarında dolaşsın.’ Bu rahmetli Altan Öymen’in efsane şapkası. Aslan 
sosyal demokratlar… Bütün demokratları kucaklıyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi vatanla, 
bayrakla, Atatürk’le sorunu olmayan herkesle yan yana durur. Dün toplantımızda Türkiye’nin 
Kürt meselesini konuştuk. ‘Efendim salonda bayrak yoktu.’ 30 metrekare ekranda şanlı Türk 
bayrağı dalgalanmış, onu görmemiş.”

“ALTAN ÖYMEN’İN EFSANE ŞAPKASI…”

https://x.com/herkesicinchp/status/2018001263988752844?s=46


“Çorumlu çiftçinin sıkıntısı çok, çözen yok. Çorum Osmancık pirince adını vermiş. Ama iktidar 
geçen sene Cumhuriyet tarihinin ithalat rekorunu kırmış. Mazot, gübre, ilaç altı ayda yüzde 34 
zam aldı. Pirinç 30 kuruş prim aldı. Arjantin’den, Hindistan’dan nohut geliyor ki Çorum’da 
leblebiciler kullansın. Üç yıl önce mazot 30 liraydı, bugün mazot 58 - 60 lira. Ama patates 9 
liradan 6 liraya, soğan 10 liradan 5 liraya düşmüş. Çorum’daki çiftçinin de canı çıkmış. Borcu 
ödeyemeyenin kredi alması lazım. ‘Bağ-Kur ve vergi borcunu öde, yoksa kredi vermeyiz’ diyor. 
Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında tarım kredilerinin bütün faizleri bir kere silinecek. Tarımda 
kredi kullananların ana borçları beş yıla bölünecek. Önce karnı doyacak, sonra bu milletin 
karnını doyuracak.”

“ÇORUM’DAKİ ÇİFTÇİNİN CANI ÇIKMIŞ”

“AK Toroslar Çetesi, adalet dağıtmak değil; iktidara yürüyen Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
kolunu, kanadını kırmanın peşindedir. Bu yol, iktidar yoludur ama kendimiz için yürüdüğümüz 
bir yol değildir. Ben bahçıvan torunu, emekli öğretmenlerin çocuğuyum. Amacım bu ülkede 
yoksulların evlatlarının hayata farkı kapatamayacakları kadar geriden başlamamasıdır; 
eğitimde fırsat eşitliğidir, çocuğun yatağa aç girmemesi, okula aç gitmemesidir. Ekrem 
İmamoğlu, kolları kendi zengin olsun diye değil; yoksulun çocuğu da huzur bulsun diye 
sıvamaktadır. Erdoğan’a söylüyorum. İktidarınız tükenmiştir.”

“EKREM İMAMOĞLU, KOLLARI YOKSULUN ÇOCUĞU İÇİN SIVAMAKTADIR”

“Yaz boyu attıkları iftiraların tekine bile teslim olmadık. Erdoğan o gün, ‘İddianame çıksın, 
yüzünüze bakamayacaklar’ diyordu. İddianame çıktı, Çorum’da yüzbinlerin yüzüne bakıyorum. 
Duruşmada canlı yayın, tutuksuz yargılama ve siyasette erken seçim istiyorum. Diyor ya 
‘İstanbullular seçti ama Ekrem kötü yönetti.’ Kararı İstanbullular versin. 29 Mart Pazar günü 
İstanbul’da seçimleri yenileyelim. Tek şartım var. Eğer senin adayın kazanırsa Ekrem Başkan 
yok, ben de siyaseti bırakıyorum. Ama İstanbullu bir kez daha bu haksızlığa ‘dur’ der, evladını 
seçerse yakamızdan düşeceksin, sandığı getireceksin.”

“SANDIKTAN KAÇANI MİLLET KOVALAR, KAÇAMAZSIN”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyemiz tarafından inşa edilen 
Çorum Mecitözü Kültür Merkezi’nin açılış törenine katıldı.

“Burası Mecitözü Belediyesi’nin imkanlarıyla Mecitözü’ne kazandırılacak bir yer değil. 280 
milyon liraya mal oldu. Dört dörtlük bir tesis. Çok amaçlı 500 kişilik bir salonuyla, kışın düğün 
salonu olarak kullanıldığında muhteşem bir alanıyla, misafirhanesiyle, kent lokantasıyla ve 
ihtiyaç duyulan her fonksiyona cevap veren yapılarıyla çok önemli bir eser kazandırılıyor. 
Ekrem Başkan’ın Anadolu’ya bakış açısı çok önemli. Anadolu’ya 36’ncı dokunuşu, 36’ncı 
yatırımı. Bütün imkansızlıklara rağmen yapıyoruz. ‘İktidar olmasınlar’ diye bu kötülükler 
yapılırken bu hizmetler yapılıyor.” 

“TÜM ENGELLEMELERE RAĞMEN EKREM BAŞKAN’IN ANADOLU’DAKİ 36’NCI YATIRIMINI AÇIYORUZ”

“Bu binayı Mecitözü’ne kim yaptıysa onu Cumhurbaşkanı yapmak lazım. Türkiye’de kreş 
sayımız 800’e ulaştı. Erdoğan seçimleri kazansaydı olmayacak 800 kreşe yoksul ailelerinin 
çocukları gidiyorlar. 77 öğrenci yurdu yaptı Cumhuriyet Halk Partili belediyeler. 165 kent 
lokantası var. Dört kap sıcak yemeği yarım tas çorba fiyatına veriyor. 160 halk marketimiz var. 
Halk ekmeğimiz var. Halk mandıralarımızda ürünler yarı fiyatına satılıyor. Ama bir yandan da 
bir karalama kampanyasıyla Erdoğan ‘Taş üstüne taş koymadılar’ diyor. Bu Hitit Kültür Merkezi 
nasıl olacak öyle Tayyip Bey?  Allah’ın gücüne gider. Taş olursun. Ama bunlar kötüledikçe 
millet takdir ediyor.”

“800 KREŞ, 77 ÖĞRENCİ YURDU YAPTIK”

https://x.com/herkesicinchp/status/2017947876131999971?s=46
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da gerçekleştirilen Toplumsal Barış ve Demokrasi 
Konferansı’na katıldı.

“Kürt meselesinin çözümünde de tarihin doğru yerinde durduk, duruyoruz ve bundan sonra da 
duracağız. Barışı savunduk ve savunmaya devam etmeliyiz. Meselenin Meclis çatısı altında, 
toplumdan bir şey saklamadan çözülmesini istedik. Yapılan hataları, eksikleri açıkça 
paylaşmaya devam ediyoruz. Bu bizim için bir siyasi çıkar konusu asla olmadı. Meseleyi bir 
siyasi ikbal olarak gören anlayışı da üzülerek takip ediyoruz. CHP’ye rol biçmeye, yön çizmeye 
çalışanları dikkatle takip ediyoruz. Türkiye’nin meselelerine ve ihtiyaç duyduğu çözümlere dair 
kendi müstakil siyasetimiz vardır. Terörün bitmesi, silahların susması ve meselenin demokratik 
zeminde çözülmesine dair irademiz tamdır.”
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“Barış, maalesef dünyada süper güçlerin küresel sermaye ile el ele pazarlandığı bir renkli masal 
haline dönüştürülmeye çalışılıyor. Örneğin Gazze’de olan budur. Böylesi bir atmosferde 
Türkiye’nin bekası içeride birlik ve beraberliği büyüten, dışarıda ise aklı ve soğukkanlılığı esas 
alan bir siyaset çizgisine bağlıdır. Toplumu ayrıştıran değil birleştiren, gerilimi körükleyen değil; 
denge kuran bir iç siyaset artık bir zorunluluktur. İçinde yaşayacağımız sağlam bir evi inşa 
etmekten bahsediyoruz. Bu nedenle toplumsal barış, demokratikleşme ve hukukun üstünlüğü 
birbirinin ayrılmaz parçalarıdır.” 

“DENGE KURAN İÇ SİYASET ARTIK ZORUNLULUKTUR”

HUKUKUN ÜSTÜNLÜĞÜ BİRBİRİNİN AYRILMAZ PARÇALARIDIR”
“HEPİMİZİN İÇİNDE YAŞADIĞI SAĞLAM BİR EVİ İNŞA İÇİN TOPLUMSAL BARIŞ, DEMOKRATİKLEŞME VE

https://x.com/herkesicinchp/status/2017557592147374446?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2017572853378650313?s=46


“İktidar sürece ilişkin ikircikli tutumundan, rakiplerine yargı savaşından ve sivil siyasete yönelik 
vesayet anlayışından vazgeçmelidir. Örneğin bir olağanüstü hâl uygulaması olan kayyımlık 
sistemi, sistematik olarak barış imkanını sabote etmektedir. Süren Kent Uzlaşısı davaları, 
umutlara gölge düşürmektedir. Siyasi tutukluluklar devam etmekte, AİHM, Anayasa 
Mahkemesi kararları yerel mahkemeler tarafından yok sayılmaktadır. Sürece yapılan büyük 
sabotaj ise 19 Mart darbesidir. Tüm demokratlar barış, demokrasi ve refah talebinde 
birleşmelidir.”

“ÇARE; BİRLEŞE BİRLEŞE KAZANMAKTADIR”

“İki belediyemize kayyım atanmıştır. Toplam 13 belediyede kayyım vardır. Kürtlerin belediye 
meclislerine girmesi suç olarak tarif edilmektedir. Belediyesi bir kayyım tarafından yönetilen 
Ahmet Özer altı yıl, üç ay hapis cezasına çarptırılmıştır. Mehmet Ali Çalışkan, Ebru Özdemir ve 
ev hapsindeki Mahir Polat bu suçlamadan 10 aydır tutukludur. Resul Emrah Şahan bu 
soruşturmadan da tutukludur, yerine kayyım atanmıştır. Ekrem İmamoğlu bu soruşturmadan 
da yargılanmaktadır. Sayın Bahçeli dahil herkes bu soruşturmalara açık tepki gösterirken, 
inatlaşmayı herkes iyi okumalıdır.” 

“KENT UZLAŞISI SORUŞTURMALARI TÜRKİYE’NİN BARIŞINA DARBEDİR”

“Tüm baskılara ve tüm provokasyonlara rağmen komisyonda kaldık, kalmaya devam 
edeceğiz. Komisyona zaman kaybettirmek, Türkiye’nin demokratikleşmesine ve barışına 
zaman kaybettirmektir. Biz komisyondaki varlığımızla da sahadaki, meydandaki gayretimizle 
de bu ülkenin barışını, kardeşliğini, demokratikleşmesi için elimizden geleni yapmaya hazırız ve 
devam edeceğiz. Türkiye’deki Kürtleri de Suriye’deki akrabalarını da inciten hiçbir politikaya 
boyun eğmedik, eğmeyeceğiz. İktidar da Suriye’de çatışmanın tarafı değil, barışın ve uzlaşının 
güvencesi olmak zorundadır. Suriye’nin huzuru ve refahı Türkiye’ye de kazandıracaktır. Bu kez 
kazanan emperyalist devletler değil, bu toprakların evlatları, bu toprakların insanları olmalıdır.”

“SURİYE’NİN HUZUR VE REFAHI TÜRKİYE’YE DE KAZANDIRIR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyemizin KİPTAŞ Kartal 
Kaper Sitesi Teslim Töreni’ne katıldı. 

“Karper Sitesi 1980 öncesi kamu personellerinin oluşturdukları kooperatiften 
alıyor adını. Ecevit'in kooperatifçilik modeliyle kentlerde gecekondulaşma değil, 
sağlıklı yapılaşma önerisiyle bir araya gelmişler. 2017 yılında depreme dayanıksız 
olduğu saptanmış, 2019 yılında bir müteahhitle anlaşılarak yıkılmış. Sonrasında 
birtakım hatalar, eksiklikler, ekonomi sorunlar yeniden yapılmasına imkan 
vermemiş. 2021’de Kaper Sitesi’nin sakinleri KİPTAŞ’ın çağrısını duymuşlar, 
başvurmuşlar. Kördüğüm olmuş mesele bin 500 mağdurdan, 2 bin 400 insanın 
yaşayacağı harika bir projeye evrilmiş.” 

“MURAT KURUM KENTSEL DÖNÜŞÜM PROJEMİZİ SORMUŞ;

H A F T A L I K E -BÜLTEN

 İŞTE BUGÜN SENİN DÖNEMİNDE MAĞDUR OLAN BİN 500 KİŞİYE ANAHTAR DAĞITIYORUZ”

https://x.com/herkesicinchp/status/2017297427544609203?s=46
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“Sayın Genel Müdürüm beni gezdirdi, imrendim. ‘Mağdur var mı?’ dedim, ‘Yok.’ ‘Nasıl 
ödeyecekler?’ Dedi ki ‘Baştan ilan edildiği şekliyle. Herkesin uyum gösterdiği ödeme 
planıyla iki yıl sonra da kimsenin kimseye borcu kalmayacak. Herkes evinin sahibi olacak. 
Herkes mutlu. Herkes memnun.’ Deprem bölgesinde insanların önüne boş senet koydular. 
Ne ödeyeceğini bilmiyor. Faiz kısmı boş. Muhatabımız Erdoğan’dan cevap yok.  Sizin 
‘Gitsin, kumda oynasın’ dediğiniz bakanı çıkmış; ‘Sizin yaptığınız bir kentsel dönüşüm 
projesi var mı?’ Senin döneminde mağdur olan bin 500 kişiye anahtar dağıtıyoruz.”

“SENİN DÖNEMİNDE MAĞDUR OLANA ANAHTAR DAĞITIYORUZ”

“İzmir’de inşaat maliyetleri 10 kat arttığı için yürümeyen yedi kooperatif vardı. Sorun 
vardı. Talimat vermiştim ‘Çözelim’ diye. İkisinin bütün sözleşmeleri yapıldı. Öbür ikisi 
sadece kooperatiflerin genel kurullarını bekliyor. Bitti yediden dördü. İkisi çözüm 
aşamasında çalışılıyor. Birini en geç nisana kadar çözeceğiz. İlk evi martta teslim ediyoruz. 
2026 yılı içinde iki kooperatifin tamamını teslim ediyoruz. 2027’de de yıllardır birikmiş o 
sorunun neredeyse tamamını çözecek şekilde ilerlememizi sağlıyoruz. KİPTAŞ da tüm 
zorluklara rağmen durmadan, yorulmadan İstanbul’da kentsel dönüşüm yapıyor.”

“İZMİR’DE İLK EVİ MART’TA TESLİM EDİYORUZ”

“İBB muhteşem işler yapıyor. Önce Tayyip Erdoğan’ın uykularını kaçıran bir iş yapıyor. Her 
gece kendi sesiyle uyanıyor; ‘İstanbul’u kazanan Türkiye’yi kazanır. İstanbul’u kaybeden 
Türkiye’yi kaybeder.’ Yani Erdoğan İstanbul’u kaybetti, ilk seçimde Türkiye’yi 
kaybedecek. ‘Metro inşaatları durdu.’ Allah’tan korkmaz, kuldan utanmazlar ne durması? 
Guinness rekorlar kitabına İstanbul dünyanın en çok metro mesafesi alan şehri olarak 
giriyor. Halk otobüsü kiralayıp, ateşe verdiler. A Haber’e, TGRT’ye yolladılar; ‘İBB’nin bir 
otobüsü daha yandı’ diye. Yansa senin utanman lazım, o otobüsleri senden devraldım. 
Yanmaz, çünkü bakım yaptık, yenilerini aldık. Ama bütün filmler, numaralar seçim 
sandığına tosladı.”

“ERDOĞAN, HER GECE KENDİ SESİYLE UYANIYOR”

“Yüzde 60 memnuniyet oranı çıktı ankette geçen sene, bu sene tekrarlanıyor. 
Memnuniyette birinci sıra Anne Kart uygulaması. ‘Bu CHP nasıl oluyor da oluyor 
Bağcılar’da, Güngören’de bu oyu alabiliyor?’ diyor. Parayla, panoyla değil; yürekle siyaset 
yapanları millet takdir ediyor. Ankette en memnun olunan ikinci husus, kreşler. Ekrem 
İmamoğlu İBB’ye Başkan olmadan önce bir tane kreşleri yoktu. İstanbul’a 127, Türkiye’ye 
800 tane kreş kazandırdık. O kreşe şimdi bir iftira… Ki duyduğunda İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanvekilimiz soruşturmayı açtı, soruşturulacak. 35 kamera var. Ölü bir nokta 
yok. Çocukla temas yok. Kusuru olanın gözünün yaşına bakmayız. Ama yoksulun 
çocuğunu hayata kapatamayacağı farkla geriden başlattırmayız. Karıncanın kardeşi var, o 
da Cumhuriyet Halk Partisi’dir.”

“KARINCANIN KARDEŞİ, CUMHURİYET HALK PARTİSİ”

“Bu belediyeleri AK Parti kazansa İstanbul’da 127 kreş yerine, 127 yeşil alan imara 
açılacaktı. İstanbul’da 16 öğrenci yurdu yapmak yerine, 16 müteahhide ballı ihaleler 
verilecekti. 19 kent lokantası yerine, 19 kupon arsa Arap şeyhlerine, Katarlılara 
pazarlanacaktı. 160 halk market yerine, 160 araziye 160 gökdelen dikilecekti. AK Parti 
zenginlere, CHP millete çalışır. Erdoğan; belediye başkanından kırpıp yaptığın il başkanına 
astırdığın panoyla, parayla siyaset olmaz. Yazmışsınız; ‘Senin ömründen gidiyor.’ 
Yaptıkların yüzünden Türkiye’deki herkesin ömründen gidiyor. İstanbul’da sahip çıkanlar 
Türkiye’ye sahip çıkmak istiyor. Karşımıza çık. 29 Mart Pazar günü bütün İstanbul’a 
sandıkları kuralım.”

“AK PARTİ KENDİNE, CHP VATANDAŞA HİZMET EDER”

https://x.com/herkesicinchp/status/2017297427544609203?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2017303992498331736?s=46
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Yeniden Refah Partisi’nin 3’üncü Olağan Büyük 
Kongresi’nde yeniden Genel Başkanlığa seçilen Fatih Erbakan’ı ziyaret ederek, 
görüşmenin ardından açıklama yaptı.

“Bir kez daha Sayın Genel Başkan’ı, yeniden göreve gelenleri, yeni seçilenleri 
kutluyorum. Başarılı çalışmalarının devam etmesini ümit ediyorum. Partilerimiz 
hem Meclis’te görev yapıyorlar, hem çok güçlü teşkilatları olan partiler olarak 
sahada siyaset yapıyorlar. Biz millet için siyaset yapmaya, tüm sorunları çözmek 
için de iktidar olmaya kararlıyız. Yaptıkları zulüm, milletin vicdanından 
dönmektedir. Türkiye’nin yarınları için ortaklaştığımız kıymetli görüşleri için de 
çok teşekkür ediyorum.” 

“MİLLET İÇİN SİYASETTE KARARLIYIZ,
ZULÜMLERİ MİLLETİN VİCDANINDAN DÖNMEKTEDİR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2017237817219522776?s=46


“Fevkalade rahatsız edici bir fotoğrafı konuşmasak olmazdı; iktidarın kapısından birlikte 
gelen, hakim - savcılar ve Aziz İhsan Aktaş. İhale aldığı CHP’li belediyelerin başkanları 
içeride. Isparta, Elazığ gibi AK Partiliyse, Kütahya gibi geçmiş dönem Milliyetçi Hareket 
Partiliyse onlara bir şey yapıldığı yok. CHP’li en çok çalıştığı belediye, hem de örneğin 
anket faturasını Aziz İhsan Aktaş’a ödetecek kadar partimizin asla kabul etmeyeceği bir 
tutumu olmuş, bu belgelenmiş, AK Parti’ye geçmiş ve Erdoğan'ın övgülerine mazhar 
oluyor; Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı. Asla yargılamanın olmadığı bir süreçteyiz.”

“AK PARTİ’YE GEÇENLER YARGILANMIYOR”

“Hukukun ayaklar altında olduğu, adalet duygusunun Cumhuriyet tarihi boyunca en çok 
örselendiği bir dönemdeyiz. Her iki parti olarak AK Parti’nin siyasi kapkaç 
operasyonlarından muzdaribiz. Cumhuriyet Halk Partisi’nin, Yeniden Refah Partisi’nin 
adayları millet tarafından göreve getirildi. AK Parti’ye itirazla gelip aday olmuş, 
partilerimizden seçilmiş kişilere ağır baskılar, olmayacak teklifler, vaatler var. ‘Sizi 
Cumhurbaşkanımıza götürelim, bir onunla konuşun’ diyecek kadar hadsizleşen, tekliflerin 
yanında söylendiği, kendisinin de ‘Bu işi halledelim’ dediği bir sürecin içindeyiz.”

“AK PARTİ’NİN SİYASİ KAPKAÇLARINDAN MUZDARİBİZ”

“Biz çok sert tepki gösterdik Aydın’da. Bin pişman oldu. İnsan içine çıkamayacak haldedir. 
Dokunulmazlık var, hakkımda suç duyurusunda bulunuyor. Mesela bir tazminat davası 
açsaydın da görseydim. Mahkeme bana deseydi ki ‘Özlem Çerçioğlu hangi faturasını Aziz 
İhsan Aktaş’a ödetmiş? Ben de ‘İşte faturası’ deseydim. Kendisine, ahlakına, temiz 
belediyecilik yaptığına güvenip iftiraya ve şantaja direnenler namusuyla Silivri’de 
yatıyorlar. AK Parti’ye teslim olanlara, Silivri’ye atılmak yerine AK Parti’ye katılmayı tercih 
edenlere ibret-i alem olsun. Bu seçimden sonrası var. 

“İFTİRAYA DİRENENLER NAMUSUYLA SİLİVRİ’DE YATIYORLAR”

“2009 yılından beri otobüsün üstündeyim. En son çarşamba akşamı İstanbul’da otobüsün 
üstündeydim ve Bağcılar‘ın en büyük meydanı neredeyse sıfır derecede hınca hınç 
doluydu. Meydanın yüzde 70’e yakını emekliydi ve ben öyle bir öfke görmedim. 
Emeklilerin gözlerindeki ateş, bu iktidarı yakacak. Öyle bir haksızlığa uğranmış ki 
kesinlikle iki sene sonra, ‘Biraz fazla para veririz, telafi ederiz. Biz yine onları kandırırız’ 
diye bir durumla karşı karşıya değil emekliler. İktidar partisinde sahayı okuyamayanlar, 
okuyup da susanlar var. Bir de yavaş yavaş sahadaki öfkeyi görüp söylemeye başlayanlar 
var. Emeklerin gözlerindeki öfke ve kızgınlık, bundan önce hiç şahit olmadığımız boyutta.”

   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!    3.Video için Tıklayın!

“EMEKLİLERİN GÖZLERİNDEKİ ATEŞ, BU İKTİDARI YAKACAK”
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“Temel konumuz, vatandaşın geçim sıkıntısı, yoksulluktu. Emekli aylığı, asgari ücretteki 
zorluklar, tarımla ve hayvancılıkla uğraşanların yaşadığı sıkıntılar, esnafın durumu ve bir 
dokunsak bin ah işiteceğimiz toplumun tüm kesimlerinin beklentileri… Örneğin kamu 
mühendislerinden de bahsettik, atanmayan öğretmenlerden de. Cumhuriyet Halk Partisi, 
bir yandan mücadeleyi sürdürürken, bir yandan Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi üzerinden 
bu sorunlara çözüm üretiyor ve sahada çalışıyor.”

“BİR YANDAN SORUNLARA ÇÖZÜM ÜRETİYORUZ”

https://x.com/herkesicinchp/status/2017237817219522776?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2017237817219522776?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2017261904335614411?s=46
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“AYRI KULVARLARDA AMA AYNI AMAÇ VE NİYETLE, 

 İKTİDAR DEĞİŞİMİ İÇİN YÜRÜYORUZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İYİ Parti’nin 4. Olağan Kurultayı’nda yeniden 
Genel Başkanlığa seçilen Müsavat Dervişoğlu’nu ziyaret etti ve görüşmenin 
ardından açıklama yaptı.

“Sayın Genel Başkanım, Türkiye'de parti içi demokrasiye de iyi bir örnek olan ve 
yeniden Genel Başkan seçilmenizle, kurullarınızı oluşturmanızla tamamlanan 
kurultayınızdan dolayı sizleri kutluyorum. İYİ Parti ile ilişkimiz hep dostluk 
hukukuyla devam etti. Kardeşlerimizi kaybettiğimiz günlerde İYİ Parti teşkilatı 
acımızı ilk paylaşanlar arasındaydı. 19 Mart darbe sürecinde gösterilen 
dayanışmada tüm muhalefetin hakkını teslim etmem gerek. İYİ Parti de 
geleceğimize bir saldırı olarak görüp tutum aldı.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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https://x.com/herkesicinchp/status/2016866384249045081?s=46


   Video için Tıklayın!

“Dün fiziken de netleşti. Milletin kapısından milletin seçtiği belediye başkanları ve 
milletin son seçimde birinci yaptığı CHP’nin Genel Başkanı giriyor. Diğer kapıdan 
ise Tayyip Bey’in atadıkları giriyor. Siyasi partilerin milletvekilleri ve temsilcileri 
bizle adalet arayışında aynı yerlerde oturdular. 770 yılla yargılanan ve 
iddianamede ‘suç örgütü lideri’ olarak tanımlanan kişinin etrafında 15 devlet 
korumasının işi nedir? Bu kişinin hakim - savcı kapısından girmesinin gerekçesi 
nedir?”

“MİLLETİN KAPISI BURADA, ERDOĞAN’IN KAPISI ORADA”

“Hakim var, heyet var. Erdoğan’ın AK Toroslar çetesi tarafından dizayn edilmiş. İki 
mahkeme ayarlamışlar. Savcı zaten ellerinde. İddianame tel tel dökülüyor. Adalet 
aradıklarını söylüyorlar. ‘İstanbul’u iyi yönetmediler’ diyorlar ya, belediye meclis 
üyelerimi Erdoğan’la eş zamanlı istifa ettirmeye ve İstanbul seçimlerini 
yenilenmesine varım. 1 milyon değil, 1,5 milyon farkla kazanacağız. Cesareti varsa 
29 Mart’ta kararı İstanbullular versin. Ekrem Başkan’ı seçmezlerse ben, Ekrem 
Başkan siyaseti bırakıyoruz. Biz kazanırsak yakamızdan düşüp erken seçim 
sandığını getirecekler.”

“1,5 MİLYON FARKLA İSTANBUL’U YİNE KAZANIRIZ”

“Nihayet belediye başkanlarımız savunmalarını yapmaya başladılar. TRT’den, 
yandaş kanallardan ve bütün imkanlar kullanılarak dokuz ay boyunca iftiralar 
atıldı. Gerçek yanıtların verilmesi noktasında bir canlı yayından mahrumuz. Sayın 
Bahçeli ve Sayın Erdoğan, iddianameleri gördüklerinden beri savcının ve 
iddianamenin arkasından da çekildiler. Benim ilk günkü gibi başım dik. Beni 
mahcup edecek bir şey olsa ben o salona girebilir miyim? Haydi bir AK Parti 
milletvekili gelse ya. Hiçbiri yok.”

“YARGILAMALAR BAŞLADI AMA CANLI YAYIN YOK”
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“Bir yandan da toplum biraz daha ezilmeye devam ediliyor. 20 bin liralık emekli 
maaşının, 28 bin liralık asgari ücretin utancını yaşıyoruz. Ama birileri utanmadan 
bunu savunmaya devam ediyorlar. Meclis’te verdiğimiz mücadelede iktidardan ne 
kadar derin bir ayrışma içinde olduğumuzu konuştuk. Çözüm süreciyle ilgili 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin varlığının teminat olduğunun bir kez daha altını çizme 
imkanı bulduk. Sayın Erdoğan’ın Trump’la kurmuş olduğu muhtaçlık ilişkisinin 
risklerini konuştuk. Ümit ediyorum ki hep birlikte Türkiye’deki iktidar değişimini 
sağlayacak, herkesin yüzünü güldüreceğiz.”

“UTANMADAN İKTİDARLARINI SÜRDÜRMEYE ÇALIŞIYOR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2016881467398185340?s=46


   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’un Bağcılar ilçesinde gerçekleştirilen Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor Mitingine katıldı. 

“Biz burada belediyeyi hiç kazanamadık ama kusuru kendimizde bildik. Çalıştık, çalışmaya 
devam edeceğiz. Bu 85’inci eylemimizde dondurucu soğukta Bağcılar’a söz veriyorum. 
Türkiye’de iktidar olacağız, Bağcılar’da iktidar olacağız. Bağcılar’ı Bakırköy mitinginden 
kalabalık yapan bu iradeye selam olsun. Meydana bakınca ben Türkiye haritası; 
Anadolu’nun kardeşliğini, Karadeniz’in asi dalgalarını, Güneydoğu’nun sıcaklığını, 
Balkanların neşesini görüyorum. Pijamayı çıkarmış, meydanlara akmış 10 binleri 
görüyorum. Beton yığınlarının arasından umudu fışkırtan Bağcılar’a bin kere selam olsun.”

“Burada yüzde 1,5 oy aldığımız da oldu ama Ekrem Başkan’la yüzde 33’e çıktık. Ekrem 
Başkan, elini Bağcılar’ın üzerinden hiç çekmedi. İBB, ilçede 32 bin 600 haneye sosyal 
destek sağlıyor, 25 bin 500 aileye İstanbul Kart verdi. 4 bin 800 hane düzenli halk ekmek 
desteği alıyor. 23 bin 500 çocuğa 3 milyon 400 bin litre ücretsiz süt dağıtıldı. 13 bin 400 
annenin Anne Kartı var. 2 bin 810 haneye, ‘Kızlar okusun’ diye eğitim desteği veriliyor. Beş 
kreşimizde 537 evladımız eğitim imkanına kavuştu. İSKİ, 7,4 milyar liralık altyapı yatırımı 
yaptı. 130 km içme suyu, 80 kilometre atık su hattı inşa edildi. Kent lokantası, istihdam 
ofisi, kadın destek merkezi açıldı. Metro hatlarıyla ulaşım bağlantıları tamamlandı.” 

“ERDOĞAN CESARETİN VARSA İSTANBULLUNUN KARŞISINA 29 MART’TA ÇIKAR,

DAHA ÇOK CESARETİN VARSA ERKEN SEÇİM YAPARSIN”

“EKREM BAŞKAN SİLİVRİ’DE AMA AKLI İSTANBUL’DA”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2016761185463370012?s=46
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“Ekrem Başkan Bağcılar’ı seviyor. Sizleri seviyor. Sizlere hizmet ediyor. Peki Tayyip Bey 
sizi seviyor mu? Bağcılar diyor ki ‘Sevmiyor bizi. Çünkü fakiriz.’ Herkes Tayyip Bey’in 
geçmişte Bağcılar’a geldiğini, yüzünü buraya döndüğünü, desteği buradan aldığını ama 
artık şimdi meydanlara, sokaklara çıkmadığını, hal hatır soramadığını biliyor. Emekli 20 bin 
lirayla ev kirası verirse aç kalmak, karnını doyurursa sokakta kalmak tehlikesi ile karşı 
karşıya.”

“HERKES TAYYİP BEY’İN ARTIK HATIR SORAMADIĞINI BİLİYOR”

“Maalesef çeteler ilçeyi sarmış durumda. AK Parti rakiplerine darbe yapmakla, İstanbul’a, 
Bağcılar’a hizmet eden Ekrem Başkan’dan kurtulmak için kumpas kurmakla meşguller. 
Çeteler çocukları hem tetikçi, hem torbacı olarak kullanıyor. Uyuşturucu kullanım yaşı 
19’dan 16’ya gerilemiş. Ama AK Toroslar çetesi magazin peşinde koşuyor. İki popçuyla 
uyuşturucu, iki topçuyla bahis operasyonu yapıyor. Biz kara parayı takip edip baronların, 
çetelerin tepelerine çökeceğiz.” 

“SOKAKLAR ÇETELERLE DOLU, AK PARTİ’NİN BİR ÇÖZÜMÜ YOK”

“‘Aman, Kuzey Irak petrolüne Erdoğan’ların adı geçiyor. İran ambargosunu deldiler, 
oralara karışmayayım. Venezuela’dan Çorum’a doğru gelen altınlar çıkabilir. Orada 
olmayayım. Damada, evlada dokunmayayım’ korkusu Türkiye’de büyük miktardaki kara 
parayı takipsiz bırakıyor. Biz etkin mücadele için MASAK’ı hem özerk, hem özgür 
bırakacağız. Yetkilerle donatacağız. Limanlarda, lojistikte, finans sisteminde gerçek bir 
denetim kuracağız. Artık kimse bu ülkenin çocuklarına musallat olmayacak. Ahmet 
Minguzziler olmayacak, Atlas’lar olmayacak. Çetelerin kökü kazınacak. 

“ARTIK KİMSE ÇOCUKLARIMIZA MUSALLAT OLMAYACAK”

“Zenginlerden, fabrikaları, koca koca banka hesapları olanlardan verginin yüzde 11’ini 
alıyorlar. Bu meydandan ise yüzde 88’ini, tam sekiz katını. Sonra ‘teşvik’ deyince onlara 
ver. Vergi a�ını onlara ver. Ceza yesinler, onlardan sil. Borçları onlardan sil. Sonra bu 
meydana yüklen dur. Bu meydandaki emekliye 20 bin lirayı reva gör. Asgari ücretliye ‘28 
bin lirayla çocuk büyüt, çocuk okut, geçin’ de. Bu memlekette ayrıcalıklı vatandaşlık 
statüsü mü var? Neden ben katlanıyorum da sen keyif çatıyorsun? Katlanmayacağız. AK 
Parti’nin kara düzenini alaşağı edeceğiz. Onlar korksun, biz kazanacağız.”

“VERGİNİN YÜZDE 88’İNİ BU MEYDANA ÖDETİYORLAR”

“Erdoğan geldiğinde beğenmediği Rahmetli Ecevitli koalisyonun verdiği en düşük emekli 
maaşı 1,5 asgari ücretti. Bugünkü hesapla beğenmediğimiz asgari ücret üzerinden tam 42 
bin lira. Altın hesabıyla o gün sekiz çeyrek en düşük emekli maaşı, bugün iki çeyrek altın 
alıyor. AK Parti, her emeklinin cebinden her ay altı çeyrek altını çalmıştır. Meclis’te 15 gün 
direndik. Şimdi 81 ilde direneceğiz. Anayasa Mahkemesi’ne gideceğiz. Eninde sonunda 
emeklinin de emekçinin de hakkını alacağız.”

“EMEKLİ İÇİN ANAYASA MAHKEMESİ’NE BAŞVURACAĞIZ”

“Bağcılar’da büyük bir mücadele sürüp gidiyor. Bağcılar Migros depo işçileri zam 
istiyorlar, güvence istiyorlar ama birileri o işçiyi ezmeye çalışıyor. Migros’a sesleniyorum. 
Karıncanın kardeşi var, o da Cumhuriyet Halk Partisi’dir. Türkiye İttifakı’dır. Burada, çok 
yakında motokuryelerin merkezi vardı. Bugün geldiler, konuştular. Geçtiğimiz günlerde 
söyledik. Bir kez daha söylüyorum. Yemeksepeti kuryelere zulmediyor. Son uyarımı 
yapıyorum. Kararı verin, bizi karşınıza almayın. Nokta.”

“MİGROS VE YEMEKSEPETİ AKLINI BAŞINA TOPLA”
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“Erdoğan, ortalıkta ‘Dünya lideriyim’ diye geziyor. Emekliye 20 bin lira verenden, asgari 
ücreti 28 bin lira yapandan, rakibinden korkup onu hapse atandan dünya lideri olur mu? 
Trump ile iyi ilişkiler buna kazandıracakmış, Türkiye’de iktidar olacakmış. Bunun 
karşılığında Gazze’yi Trump’a teslim etmeye kalkıyorlar. Filistin’de kirli bir oyun 
oynanıyor. Gazze’de Trump denilen kerameti kendinden menkul şahıs, bir Barış Kurulu 
kuruyor. Damadı, iş adamı kankası, Ortadoğu temsilcisi, Irak’ı kana bulayan Tony Blair 
içinde. Yürütme kurulunda TikTokçu Hakan da içeride. Erdoğan, Filistin’i sana 
sattırmayacağız.”

“RAKİBİNİ HAPSE ATANDAN DÜNYA LİDERİ OLUR MU?”

“Şanlı bayrağımız elden ele dolaşıyor mu? İstanbul’u kazanan, partiyi birinci parti yapan 
Türkiye İttifakı rengini ay-yıldızlı bayraktan alır. Bu bayrağa uzanan eller kırılır. Bayrak 
provokasyonu yapıldığı andan itibaren kim tepki verdiyse çok doğru yapmıştır. Geçmiş 
zamanlarda bu tip provokasyonlar toplumu bölerken, şimdi Kürdüyle - Türküyle, 
Alevisiyle - Sünnisiyle bu ülke bayrağının arkasında durmuştur. Provokasyona karşı uyanık 
olan tüm siyasileri ve milletimizi şükranla selamlıyorum.”

“BAYRAĞA UZANAN ELLER KIRILIR”

“Milletimiz çaresiz ama AK Parti’nin, Erdoğan’ın sorunları çözecek ne iradesi, ne becerisi, 
ne de enerjisi kalmıştır. Erdoğan, Erbakan Hoca’ya ‘Yaş 70, iş bitmiş’, Ecevit’e ‘Ölünce mi 
bırakacaksın?’ diyen adamdır. Bulgaristan’dan gelenlere ayıp laflarla kapıyı kapatan 
adamdır. Ey Erdoğan, hani birinci parti olmazsan bırakırdın? Var mısın; 29 Mart’ta 
İstanbul’un huzurunda büyük mahkeme kurulsun. Ekrem İmamoğlu adayımdır. Karşısına 
istediğini bulursun. Biz yenersek erken seçim geliyor, sen yenersen siyaseti bırakıyorum. 
Cesaretin varsa çık karşımıza. Çok cesaretin varsa erken seçim yaparsın.”

“HODRİ MEYDAN: KARARI İSTANBULLU VERSİN”

“Silivri’de duruşmaları görülen Adana gibi Başkan Zeydan Başkan, Oya Başkan, Kadir 
Başkan için tahliye bekliyoruz. Tüm başkanlarımız için tutuksuz yargılama istiyoruz. 
Beyoğlu, Gaziosmanpaşa, Büyükçekmece gibi aylardır iddianame bekleyenler için acilen 
iddianame ve tutuksuz yargılama istiyoruz. 770 yılla yargılanan suç örgütü lideri Aziz 
İhsan Aktaş dışarıda, milletin seçtikleri içerde. Erdoğan yalanların çökmüştür ve bu millet 
artık yalanlara toktur. Çok vurdular. Yıkılmadık, yıkılmayacağız. Çünkü haklıyız. 
Cesaretimiz tam. Bu ülkeyi bir kez daha kurtaracağız.”

“AZİZ İHSAN AKTAŞ DIŞARIDA, MİLLETİN SEÇTİKLERİ İÇERİDE”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri’de Aile Dayanışma Ağı (ADA) ile birlikte 
açıklama yaptı. 

“Buradaki savcılar, ‘110 kişilik dosyaya dört günde iddianame hazırladık’ diye 
rekorlarını anlatıyor. Ama sekiz - dokuz aydır eşinin, oğlunun iddianamesini 
bekleyen arkadaşlarımız var. Örneğin Gaziosmanpaşa Belediye Başkanımızın 
içeride olmasının sebebi, çok oy alırken belediye meclisinde çoğunluğumuz 
olmaması. Bu yüzden Hakan’ı tutukladılar. Yerine AKP’liyi seçtiler. İddianame 

“ARKADAŞLARIMIZ SUÇ MAKİNALARIYLA KOĞUŞTA,
AZİZ İHSAN AKTAŞ 10 KORUMAYLA DIŞARIDA”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!    3.Video için Tıklayın!

“Hangisine söylediniz de ifade vermeye gelmedi? Bugüne kadar yüzlerce, binlerce 
belediye başkanı çağrıldığında ifadeye gitti. Yargılandı. Bizim zorumuz, yapılan işin 
Tayyip Erdoğan’ın iktidarını sürdürmek için yürütülen bir operasyon olmasından 
kaynaklanıyor. Bu vakitten sonra artık tutuksuz yargılama şarttır. İnsanları içeride 
tutmak Mussolini'nin ön infaz yöntemidir. Yoksa delilleri topladın, ifadeleri aldın. 
Oyalandın, oyalandın. İddianameyi yazdın. Yargılama başladı. Daha ne 
tutukluluğu?”

“ARTIK TUTUKSUZ YARGILAMA ŞARTTIR”

“Suç örgütü dedikleri yapının başındaki kişi, 770 yılla yargılanan Aziz İhsan Aktaş 
bu salona evinden geliyor. Adana’dan Kadir Aydar, Zeydan Karalar, Oya Tekin, 
arkadaşlarımız tutuklular. Öyle ki Zeydan Karalar’ın şu anda hükmü kesinleşse, 
istenen cezayı verseler, eve yollanacak. Bütün mesele, Zeydan Başkan, Kadir 
Başkan, Oya Başkan gidince Adana’da hizmet edecek, CHP’yi büyütmeye devam 
edecek. ‘Ekrem işin başına dönmesin, hizmet edecek, bizi yıpratmaya devam 
edecek. Yerime geçecek.’” 

“BÜTÜN MESELE; ÇIKARLARSA HİZMET SÜRECEK”

“Arkadaşlarımız, hiçbir suçluyu kötülemek istemem ama suç makinalarıyla 40 kişilik 
koğuşta yatıyor. Aziz İhsan Aktaş denen suç makinasını devletin verdiği 10 koruma 
koruyor. Bunun katlanılır bir tarafı kalmamıştır. ‘Bunları bırakırsak iktidar değişecek. 
Değişmesin; açlık, yoksulluk, sefalet ve zulüm sürsün. Bunlar içeride sürünsün, ben 
keyif süreyim’ diyor. Veremeyeceğimiz cevaplar olsa AK Parti neden ‘Canlı yayın 
olmaz’ desin? Canlı yayın olsa tıraş yapan berber, ‘Yok artık ağabey, görüyor 
musun?’ diyecek. MHP’li Fethi Yıldız demiş ki ‘Keşke canlı yayın olsa.’ Ne keşkesi? 
Haftaya salı tek imzalı kanun maddesi verir; ‘Kamuoyunun yakından takip etmesi 
için canlı yayın yapılabilir’ diye.”

“VEREMEYECEĞİMİZ CEVAPLAR OLSA NEDEN CANLI YAYIN İSTEYELİM?”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“Oysa Hakan’ı ilk gözaltına aldıkları gün ‘Belediyenin kasasından dolar çıktı’ 
görüntülerini yayınladılar. Arama tutanağında ‘Belediyenin kasasında yapılan 
aramada belediyeye ait resmi mühür ve devir teslim sırasında yapılan sunumun 
içinde bulunduğu hard disk bulundu’ deniyor. Aradık Anadolu Ajansı’nı, dediler ki 
‘Onlar stok görüntü.’ Talimat büyük yerden. Hakan’ı suçlu ilan etmek için bu 
görüntüleri böyle kullandılar. Yalandan, iftiradan usandık. Ama karşılarında yılan 
yok.”z

“YALANDAN, İFTİRADAN BIKTIK AMA YILDIRAMAZLAR”
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   Video için Tıklayın!

“Bu Filiz Hanım, Buğra Gökçe’nin eşi. Haziranda nikahları burada kıyıldı. 
Fotoğraflarını vermediler. Şu çocuğun gözünün içine bakın da ‘Bu ülkede adalet 
var’ deyin bakalım. Bakın o da bir yıllık evli. Kocasının mühür çıkan kasasına dolar 
montajlayan TRT, ‘Ne diyorsun?’ diye sor bakalım. Onun vergisiyle yayın 
yapıyorsun. Kimse helallik istemesin. Hiç kimseye hakkımızı helal etmeyeceğiz. Aile 
Dayanışma Ağı; birbirlerine tutunuyorlar ki düşmesinler diye. Siz düşeceksiniz, sizi 
düşüreceğiz. İktidardan da düşeceksiniz, haksız yere oturduğunuz o kürsülerden 
de. Hepiniz hesap vereceksiniz.” 

“BU İNSANLARIN GÖZÜNÜN İÇİNE BAKIP DA ‘ADALET VAR’ DEYİN BAKALIM”

“‘4 milyon lira verirseniz, babanızı serbest bırakırım.’ Aile anlatıyor; ‘Bir avukat 
geldi, böyle dedi. Telefonda olduğu savcının sesini dinletti.’ Şikayet ettik. Bu 
avukatı yurt dışına kaçarken yakaladılar. O tutuklu değil arkadaşlar. Ona ev hapsi 
verdiler. ‘Kaçma şüphesi yok.’ Bu mu adalet? Aziz İhsan Aktaş’ın iftira ettikleri 
tutuklu. Söyledikleri içinde en çok iş yapmış olan Aydın Büyükşehir. AK Parti’ye 
geçti diye hanımefendi el üstünde. Onun oğlu yok mesela burada. Neden yok? 
Çünkü onlar AK Partili.”

“TAYYİP BEY İFTİRA ATTIRIYORDU, ŞİMDİ ÖVÜYOR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Çorum’da Millet İradesine Sahip Çıkıyor Eylemi öncesi İl 
Başkanlığımızı ziyaret ederek parti örgütü ile bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da çıkan kavgada hayatını kaybeden Atlas 
Çağlayan’ın ailesine taziye ziyaretinde bulundu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden sanatçı Haldun 
Dormen’in ailesini ziyaret ederek baş sağlığı diledi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, sanatçı Kadir İnanır’ı tedavi gördüğü merkezde ziyaret 
etti. CHP Lideri Özel, ziyaret sırasında İnanır’ın sağlık durumu hakkında doktorlardan 
bilgi alarak sanatçıya geçmiş olsun dileklerini iletti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, hayatını kaybeden CHP personeli Serdar 
Özkanatoğlu’nun Ankara Mamak Ortaköy Camisinde düzenlenen cenaze törenine 
katıldı.

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Antalya’dan gelen acı haber içimizi yaktı. 
Döşemealtı’nda şehirlerarası bir yolcu 
otobüsünün devrilmesi sonucu hayatını 
kaybeden yurttaşlarımıza Allah’tan rahmet, 
ailelerine başsağlığı ve sabır, yaralılara acil 
şifalar diliyorum.

SOSYAL MEDYADAN

H A F TA L I K E -BÜLTEN

Atatürk ilke ve devrimlerinin yılmaz 
savunucusu, Atatürkçü Düşünce Derneği ve 
Türk Hukuk Kurumu Başkanı Prof. Dr. 
Muammer Aksoy'u karanlık odaklar 
tarafından katledilişinin yıl dönümünde saygı 
ve özlemle anıyorum.
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Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında 
toplanan MYK Toplantısı sonrası düzenlediği basın toplantısında konuştu.

“6 Şubat yaraları hâlâ açık. 271 bin yurttaşımız hâlâ konteynerlerde. Deprem 
vergisi alıp vatandaşı hazırlıksız bıraktılar.  Adalet de yerini bulmuş değil. Aynı 
ihmaller zincirinde yanlışlar tekrarlanıyor. Sayın Genel Başkanımız hafta boyu 
önemli ziyaretlerde bulunacak. Enkazın altından yükselen o sesi susturmayacağız. 
İhmallerin üzerinin örtülmesine, yapılmayanların gizlenmesine izin vermeyeceğiz.”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Sancaktepe Belediyemizin “Yuvamız 
Sancaktepe Kreşi”nin açılış töreninde konuştu.

“Neyi doğru yapıyorsak ona çok saldırı var. İstanbul genelinde 127’nci, Türkiye 
genelinde ise 800’üncü kreşimizi açtık. 2029 seçimlerine giderken bin, 2034 
seçimlerinde ise bin 500 kreşi tüm Türkiye’de açmayı programımıza koyduk. Ne 
kadar rahatsız olurlarsa olsunlar, hizmete devam edeceğiz.”

“6 ŞUBAT DEPREM YARALARI HALA AÇIK”

“HİZMETE DEVAM EDİYORUZ; 2029’DA 1000, 2034’TE 1500 KREŞ AÇMIŞ OLACAĞIZ”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Suriye ile Mürşitpınar Sınır 
Kapısının insani yardım için açılması çağrısı yaptı.

“Kobane'de bir insani dram yaşanıyor. İnsanlar ekmek, kuru gıda ve su gibi 
yardımlara muhtaçlar. Mürşitpınar Sınır Kapısı uzun zamandır kapalı. Kapının insani 
yardım amacıyla derhal açılması lazım. İçişleri Bakanlığı’nı ve Dişişleri Bakanlığı’nı 
göreve davet ediyorum."

“MÜRŞİTPINAR SINIR KAPISI İNSANİ YARDIM İÇİN DERHAL AÇILMALIDIR”
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Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, Kardak Krizi'nin yıl dönümünde Ege'deki 
haklarımıza dikkat çekti.

“Kardak krizinde Türk Silahlı Kuvvetleri, nihai safhası 30 Ocak 1996 gecesi olan, deniz harp 
tarihine örnek teşkil edecek bir harekâtı büyük bir başarıyla icra etmiştir. Kardak’ta tek 
kurşun atılmadan icra edilen bu faaliyetler, askerî gücün yalnızca çatışma aracı değil; aynı 
zamanda etkili bir diplomasi unsuru olduğunu da teyit etmiştir. Bugün Ege Denizi’ndeki milli 
hak ve menfaatlerimizi önceleyen, caydırıcılığı esas alan, diplomasi öncelikli aktif bir 
duruşun sürdürülmesi stratejik bir zorunluluktur.”

KARDAK KRİZİNİN YILDÖNÜMÜ: “EGE’DE HAKLARIMIZI ÖNCELEYEN,
DİPLOMASİ ÖNCELİKLİ AKTİF DURUŞ SÜRDÜRÜLMELİDİR”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, Avrupa Konseyi Parlamenter Meclisi’nin 
(akpm) kış oturumunda konuştu.

“35 yıl önce 19 yaşında bir genç Kuzey Kıbrıs’ta öğrenciydi ve İstanbul Üniversitesi’nin lisans 
yatay geçiş başvurularının başladığını duyurması üzerine belgeleri topladı, başvurusunu 
yaptı. Başvurusu kabul edildi, burada eğitimini tamamladı. Ekrem İmamoğlu 
mezuniyetinden 35 yıl sonra 15,5 milyon Türk vatandaşının önseçim oylarıyla 
Cumhurbaşkanı adayı oldu. Tam o anda diploması iptal edildi. Türkiye Cumhuriyeti 
Anayasası’na göre Cumhurbaşkanı adayı olabilmek için üniversite diploması gereklidir. 
İşlemin iptali için açılan davada da duruşma öncesi heyet değiştirildi. Atanan hakimler, 
hukuka aykırılık olmadığına karar verdi. Eğitimde yaşananlar asla siyasetten bağımsız 
değildir.”

AVRUPA KONSEYİ PARLAMENTER MECLİSİ, DİPLOMA DAVASINI DİNLEDİ

Genel Başkan Yardımcımız Evrim Rızvanoğlu, “2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü” 
nedeniyle ulusal öneme sahip sulak alanlarımızdan Eber Gölü’nde incelemelerde 
bulundu.

“Eber Gölü maalesef kuraklıkla ve yanlış su yönetimiyle mücadele ediyor. Oysa Eber Gölü 
1’inci Derece Doğal Sit Alanı. Anayasamız çok net ve 63’üncü madde diyor ki ‘Devlet, tarih, 
kültür ve tabiat varlıklarının korunmasını sağlar.’ Neden korumadınız? Türkiye’nin dört bir 
yanında göller kuruyor, tarım çöküyor. Bunun en acı örneklerinden biri olan Eber Gölü için 
artık söz değil, icraat istiyoruz.” 

“EBER GÖLÜ İÇİN ARTIK SÖZ DEĞİL, İCRAAT İSTİYORUZ” 

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, iktidarın açıkladığı enflasyon ve işsizlik 
verilerini eleştirdi.

“AKP yıllardır yaptığı gibi ekonomik krizi rakamlarla perdelemeye çalışıyor. Sözde işsizlik 
tek haneye düşüyor, enflasyon geriliyor. Ama çarşıda, pazarda, mutfakta yaşanan gerçek 
bambaşka. Amaç net; seçim.   AKP, kısa süreli bolluk sunup, uzun süreli sefalet vaat 
etmektedir.”

“SEÇİM EKONOMİSİ DEVREDE; KISA SÜRELİ BOLLUK, UZUN SÜRELİ SEFALET VAAT EDİLİYOR”
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Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, 15 Temmuz Şehitler ve Fatih 
Sultan Mehmet köprülerinin 25 yıllığına özelleştirilmesi için yabancı bir şirkete 
fizibilite çalışması yaptırıldığını açıkladı.

“AKP, Türkiye’nin geleceğini yine ipotek etmenin peşinde. İki köprünün yıllık 
toplam net geliri, 111 milyon 940 bin dolar iken 25 yıllık özelleştirme sürecinde 
planlanan net gelir, 2,8 milyar dolardır. Şirketlerin bunun altında tutarla 
özelleştirme ihalesini kazanması durumunda doğrudan kamu zararı oluşacak. 
Bunun üzerine kâr konarak ihale alınırsa da o kadar ‘araç geçiş ücretlerine’ zam 
yapılacaktır. Maliyeti yıllar önce vatandaşın vergisiyle ödenmiş bu köprüleri 
özelleştirmek vatandaşa ihanettir.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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AK PARTİ’NİN 15 TEMMUZ VE FSM KÖPRÜLERİNDE ÖZELLEŞTİRME PLANI ORTAYA ÇIKTI

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, İstanbul 1’inci Ağır Ceza Mahkemesi'nce 
Silivri'de görülen "Aziz İhsan Aktaş Davası"na ilişkin değerlendirme yaptı.

"Burada CHP'nin belediye başkanları, CHP iktidara yürüdüğü için tutuklu. ‘Siz siyaseten 
doğru bir yoldasınız ve biz sizi, belediye başkanlarınızı itibarsızlaştırarak tutukluyoruz' 
demek için bu yargılamaları görüyoruz. Ülkenin hukuk sistemini, adalet sistemini, geleceğini 
korumak adına mücadelemizi devam ettireceğiz.”

“CHP'NİN BELEDİYE BAŞKANLARI, İKTİDARA YÜRÜDÜĞÜMÜZ İÇİN TUTUKLU”




